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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA-SP

Ata  da  1ª  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  de  Defesa  do  Patrimônio

Cultural do Município de Piracicaba, realizada aos 09 dias do mês de março de

dois  mil  e  dezoito,  com início  as quatorze horas,  nas dependências  da sede da

Secretaria Municipal  da Ação Cultural,  no Parque do Engenho Central,  situado à

Avenida Maurice Allain, número quatrocentos e cinquenta e quatro, nesta cidade,

deu-se o início a reunião, com as presenças dos conselheiros: Cláudia L. Nogueira,

Fábio F. Bragança, Luciana Polizel, Marcelo Cachioni, Marcelo S. Simões, Marco A.

B. Mattus, Moacyr  Corsi  Jr.,  Renata G. D. Gava, Rogério M. Campos, Rudinei J.

Bassete, Ronaldo F. Aguarelli, Sônia M. S. Piedade e Vanderlei A. Quartarolo. Os

conselheiros Antonio C. Garcia,  Benedito I.  Galvão,  Jorge A. Kobayaski,  José A.

Godoy, Kleyton H. Rohden, Mara L. Z. Silva, Milton A. Mori, Milton S. Bissoli, Rafael

G. Macedo, Regina A. Costa, Sofia P. Rontani e Virgínia C. Camilotti justificaram a

ausência.  Abertura  da  sessão  –  após  saudação,  verificação  do  quorum e  das

assinaturas no livro de presença, o Presidente do Conselho, Marcelo Stolf Simões,

deu início  ao expediente com  os trabalhos do dia:  1.  Protocolo  nº  36647-2018,

Sedema solicita autorização para requalificação ambiental e implantação de sistema

de lazer na área externa do Engenho Central, entre a ponte do Morato e o Engenho,

com  inclusão  de  ciclofaixa  e  continuação  da  pista  de  caminhada  vinda  da  Av.

Cruzeiro do Sul. Deliberação: após análise do projeto, por unanimidade de votos, o

Conselho manifesta-se favorável a aprovação da solicitação. 2. Protocolo nº 14086-

2018, Cassia Giovana Inácio solicita autorização para reforma de prédio localizado

na Rua XV de Novembro, 1490, em raio de tombamento. Deliberação: após análise

do  projeto,  por  unanimidade  de  votos,  o  Conselho  manifesta-se  favorável  a

aprovação  da  solicitação.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  presidente  declarou

encerrada  a  reunião  no  horário  das  quinze  horas,  e  eu,  Renata  Gava,  lavrei  a

presente ata que após lida e considerada conforme, será assinada por mim e pelo

presidente da reunião, Marcelo Stolf. Piracicaba, 09 de março de 2018.

_________________________
Renata G. D. Gava

1ª Secretária

______________________
Marcelo Stolf
Presidente
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